
nem ugy képzelte, hogy Szegeden kisebb 
legyen egy embernek a l iszt járandósága, 
mint az ország többi lakosaié. E szempon-
tokra vaió hivatkozással a kamara az t kér-
te Kiirthy bárótól, hogy a rekvirálástól füg-
getlenül rendelje el, hogy a napi l isztadagok 
ne szállí t tassanak le és az egyes egyéneket 
megillető jogos 240, illetőleg nehéz munkát 
végző egyéneknél 300 gramm lisz.t minden 
körülmények között biztosittassék. a rekvi-
rálás pedig csak az ezenfelüli mennyiségekre 
ter jedjen ki. 

— Küzdényi Szilárd előadása. Mint már 
közöltük, a kereskedelmi és iparkamara köz-
gazdasági felolvasó ciklusának második elő-
adása gyanánt Küzdényi Szilárd főmérnök va-
sárnap délután ismerteti a szikes területek fel-
javítása körül végzett kísérleteit és elért ered-
ményeit. A magyar többtermelésnek problé-
mája a dolog természetéből folyólag kapesola 
tos a nagykiterjedésű, kultura alá nem vont 
terméketlett területek és ezeknek körében az al-
földi sziges vidékeknek feljavításával ós liasz 
nositásával. Ennfek a kérdésnek Küzdényi Szí 
lárd legelső rangig szakértője, akinek gazdag 
tapasztalatai mindenesetre igen erősen érde-
kelni fogják Szeged közgazdasági köreit és 
gazdaközönségét. Az előadás délután 5 órakor 
h sz a városháza közgyűlési termében. Vendé-
geket szívesen lát a kereskedelmi és iparka-
mara elnöksége. 

— Végleges döntés a villany- és gázfo-
gyasztás korlátozásáról. A gáz- ós villany-
fogyasztás korlátozásával tudvalevőleg szer-
dai ülésén foglalkozott a tanács. Akkor a 
részletek kidolgozására szűkebb bizottságot 
küldött ki, amely munkájával elkészült és 
azt a tanács szombati ülésén bemutatta. A 
javaslat, amelyet egyhangúlag elfogadtak, a 
következő: 

Az utcai világításra szolgáló 2126 lég-
szeszláng helyett 768 egész éjjeles láng lesz a 
világítási naptár szerint, felgyújtandó. Ká-
véházakban, vendéglőkben és más üzletekben 
ha villany- és légszesz-berendezés van, csak 
villanyvilágítás lesz használható, ott azon-
ban, ahol csak egyféle világítási módszer 
van: ott az eddigi világtás felére szállítandó 
le. A főzésnél a gázfogyasztás háromnegye-
dére, a fűtésnél felére szállítandó le; oly he-
lyiségekben azonban, ahol szén, koksz vagy 
fa fűtőkészülék va.n, a légszesZfiités egyál-
talán igénybe nem vehető. A maximális vi-
lágításul havonta és gázmérőnkint 22 köb-
métert , a villanyvilágításra 150 hektovatt-
áramot állapítottunk meg. Felhatalmazást 
ad a tanács a légsz eszgyárnak, hogy a 
motorüzemeknél, mozgófénykép és szinházi 
előad ásóknál, valamint villanyüzemü könyv-
nyomdákban redukció nélkül teljesítse a 
gáz- és áramszolgáltatást. Minden ezen 
rendszabály ilag mlegállapitott világítás 

többlet fogyasztásánál a légszesznek köb-
méter© 2 koronáral. a villinynak hekto-
vatt-órája 1 koronával fizetendő, mindaddig, 
mig a túlfizetés összege a 2000 koronát el 
nem éri. A tulfizetési összegnek 40 százaléka, 
2000 koronán felül pedig 25 százaléka a lég-
szeszgyár felmerülő üzemköltségeinek fede-
zésére szolgál, 60 százaléka pedig a városi 
pénztár jövedelmeit szolgálja. Ezenkívül a 
többlet-fogyasztókkal szemben a város taná-
csa a villany-, vagy gáz használatának be-
szüntetését rendelheti el. Ezen rendelkezés 
mellett is, ha a gázgyár arról győződik meg, 
hogy a gáz- ós villanyifogyasztás normális 
kiszolgáltatását ezen megállapított rendelke-
zések nélkül is biztosíthatja, följogosittalik 
arar, hogy a város tanácsának történő elő-
leges bejelentése és hozzájárulása nélkül 
autornatikusan visszaállithas&a. 

— Egy bérkocsi egy napra 100 korona 
a koronázás napján. A budapesti államrend-
őrség átiratban értesített Szeged hatóságát, 
hogy akik hivatalosan utaznak Budapestre a 
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koronázási ünnepségre, azt 8 nappal előbb 
jelentsék be a budapesti főkapitányi hiva-
talnak, hogy kocsit tarthassanak fenn szá-
mára. Egy bérkocsi egész napra és pedig 
reggel 7 órától este 9 órág 100 korona, egy 
bérautó, pedig 450 korona. 

— A Szegedi Zsidó Nőegyesüle t választ-
mánya 7-kén délután négy órakor özv. Holtzcr 
Ja.kabné elnök vezetése mellett iilést tartott, A 
választmány több szegény leányt lát el téli ru-
házat tal , lábbelivel. Taiuli jsegélyt szavazót 
meg több szegény leánynak és tanulónak, a 
csecsemővédelmi ügyre segélyt utalt ki és sze-
gény családok részére tűzifa-segély kiosztását 
rendelte el. Hálás köszöne'ttel fogadta a vá-
lasztmány özv. Holtzer Jakalbnénak sziületás-
n-aipja alkalmából létesített .1300 koronás alapít-
ványát és elrendelte, hogy ez az összeg az el-
nöknő már előbb tett 2500 koronás alapitvá-
ii) álhoz csatollassék. Elismeréssel fogadta a vá-
lasztmány özv. Hartmann Raiflfaelné szabadkai 
lakosnak 500 koronás alapítványát. 

— Karácsonyi fehér kalács — Nagyvára-
don. Nagyváradtól í r ják: Lukács Ödön főjegyző 
a közélelmezési ügy-osztály vezetője kedves 
karácsonyi meglepetésben akar ja részesíteni 
a város közönségét. Prakt ikus karácsonyi 
ajándékot talált ki, aimimek mindenki igazán 
fog örülni. A közélelmezési ügyosztály már 
lmtek óta gyűj t i a fehér lisztet, ugy hogy 
most már tekintélyes mennyiség van a város 
raktáraiban. Ezt a lisztet karácsony hetében 
kimérik a városi lisztboltokban, ugy hogy 
niindeniki arányosan kapjon fehér lisztet az 
ünnepi kalácshoz. A lisztet természetesen a 
maximális áron fogják árusítani. 

— A had iköszvény . A falusi magyarok egy 
kis biztatásra ugyancsak jegyzik a badilköl-
csön-kötvényeket. Meg is tar t ják őket us csa Ív 
akkor bocsájtják áruba, ha földet akarnak 
venni. A minapában történt egyik csanádi 
községiben, bogy a falusi magyar beállított 
a községi kántorhoz, aki azonban nem volt 
otthon. A magyar t a kántor művész-testvére 
fogadta. 

— No, mi járatban van urambátyám? 
— kérdezte a művész a magyart. 

— A kántor urat keresem, — válaszolt 
a jó ember — merthogy eladni akarnám 
neki a hadiköszvényt, ami itt van a zsebem-
ben. Mondok, ha megveszi, itt is hagyom a 
hadiköszvényt . . , 

— Hatálozás. Kohn Vilmosáé, született 
Pvrlitz Szérafin hosszú szenvedés után el-
hunyt. Halálát mélyen sújtott fér jén és Imre 
és Mariska gyermekein kivül kiterjedt ro-
konság gyászolja. Az elhunytat vasárnap 
délután 2 óraikor temetik a Maros-utca 38. 
szánTu gyászbázból. 

— Gaál tanácsnok és László főhadnagy 
régatmazási pöre. A szegedi járásbíróság 
szombaton délelőtt folytatta dr. Gaál Endre 
tanácsnok és László Gyula főhadnagy ügyé-
ben a tárgyalást. A mai tárgyaláson folytat-
ták és befejezték a tanukihallgaitásokat, 
dr, Dcly Károly járásbiró kihirdette az ítéle-
tet, amely szerint a járásbíróság bűnösnek 
mondta ki dr. Gaál Endrét kétrendbeli rágal-
mazás vétségében és ezért kétszáz-kétszáz ko-
rona fő- és ötven-ötven korona mellékbünte-
tésre itélte. Dr. Dettre János, a tanácsnolk 
védője fölebbezést jelentett be. Dr. Papp Ró-
bert,. a főmagánvádló képviselője megnyugo-
dott az ítéletiben. 

— A szerb-bánáti vagyonközség köz-
gyűlése. A szerb-bánáti vagyonközség pénteken 
délelőtt .10 órakor tar tot ta rendes évi köz-. 


